

МОЛОДЫЕ АРТИСТЫ — ДЕТЬЯМ

Днем каждый из них занят на работе: репетиции, разучивание новых партий, занятия вокалом.

Потом — спектакли, радость встречи со зрителями и слушателями. Но бывают и свободные вечера. Творческая молодежь старается провести их с неменьшей пользой для себя и дела, которому себя посвятила, — пропаганды музыкального искусства.

Сегодня Ольга Агошкова — певица Детского музыкального театра, Владимир Седов — скрипач Большого театра, Михаил Марутаев — композитор, выступят в детской музыкальной школе № 55 (Университетский проспект, 5).

Ольга Агошкова, одна из участниц шефского концерта, рассказывает: «Петь для детей — истинное наслаждение. Очень чуткая аудитория, эмоциональная, она как бы приподнимает исполнителя... В подобных концертах вместе с артистами Музыкального театра имени Станиславского и Вл. Немировича-Данченко, нашего театра пела уже не раз. Очень важно, мне кажется, удачно составить программу вечера. Люблю светлую музыку Михаила Марутаева. У нас не так уж много композиторов, пишущих для детей талантливо и всерьез. Сегодня хочу исполнить его ораторию «Героическая Русь», другие произведения».

На концерт в детской музыкальной школе № 55 приглашены и взрослые — мамы и папы учащихся, жители микрорайона.